Les deux dames échangent un regard de connivence, Mme Belt vient s’asseoir  et écrase sa cigarette. 

Mme Belt: " Il est temps de vous révéler le côté obscur de ce foutu monde. Approchez..."

Héloïse commence à se calmée, et a séché ses larmes mais elle reste blottie dans les bras de sa mère.

Terry ne se sent pas rassuré du tout

Terry: "Oh non, non, non, non! Je suis très bien là où je suis(près de la porte de sortie!). Et je peux très bien vous entendre de là où je suis... Je comprends que la mort de votre mari vous bouleverse... Et je compatis, croyez-moi, mais ce n'est pas une raison pour rendre le monde responsable..."

Mme Belt fait terriblement peur à Terry.

Ana Manson prend la parole

Mme Manson: " Ca a commencé l’été 64. Nous étions tout un groupe d’amis, moi, ton père Terry, Johanna, et 3 autres encore qui sont morts ou disparus depuis. Nous sommes partis à Goa, en Inde, pour fêter la fin de nos études.  Et puis là-bas, tout a soudain commencé à devenir très  étrange, je ne me l’explique toujours pas. Bref, nous nous sommes retrouvés quelque part près du Népal " 

...elle prend son souffle...

Mme Manson: "Et Tom, mon mari, a trouvé ça. " 
Elle exhibe alors une vieille photographie, représentant ces six personnes, dont 4 hommes, dans une caverne à peine éclairée par des torches, entourant un squelette immense - une carcasse d’un genre absolument inconnu. 
Mme Manson: "  On a pas pu ramener quoi que ce soit, les indigènes tenaient l'endroit pour sacré. Mais depuis, notre belle vision du monde, empreinte de positivisme, a été bouleversée, nous sommes repartis. Johanna, Tom et moi on s’est associé, pour tenter d’éclaircir ce mystère. Et… euh…  on a eu tôt fait de trouver nos réponses, pour le meilleur et pour le pire. Terry, Héloïse, vous vous demandez si nous sommes fous ? "
Mme Belt: " Vous êtes nos fiertés, les enfants. Moi et Ana, on a attendu ce jour où vous seriez prêts à recevoir tout le travail accumulé durant ces années. Vous en avez fini avec les études et vous êtes en âge de prendre vos décisions. Moi je n’ai pas envie de passer par quatre chemins, alors entendez cela: les extraterrestres sont parmi nous. Ils ne viennent pas de mars mais de bien plus loin encore, et ils ne sont pas tout verts, enfin certains le sont. Nous avons affaire à des DRAGONS tout à fait semblables aux dragons de nos légendes, ils SONT les dragons des légendes. Ils prennent forme humaine pour se promener parmi nous, ça en dit assez long sur l'étendue de leurs pouvoirs: la MAGIE ! Là. "
Mme Manson: " hum, tu y vas fort, Jo... "
Héloïse est encore à moitié en larme.

Héloïse: " C'est gentil d'essayer de me réconforter, mais j'ai passé l'age des contes de fées.
Et une photo de carcasse de dinosaure ne sert pas de base à une sorte de mauvais épisode de X-Files, avec des soucoupes volantes.
Mais merci au moins çà a le mérite de me faire sourire..."
Et effectivement le visage d'Héloïse laisse apparaître une simulie de sourire. 

Terry est abasourdi

Terry: "Non mais franchement, vous pensez que nous allons croire ces inepties! Maman, je suis archéologue! Si j'avais eu vent d'une telle découverte. Et des dragons qui viennent par des soucoupes volantes!! Maman, tu aurais dû deviner que je ne croirais jamais une telle fable! Vous avez du trouver un reste de dinosaure, c'est aussi simple que cela.

Je ne comprends toujours pas pourquoi si vous êtes si bonnes amies que cela, moi et Héloïse n'avons jamais entendu parler de votre relation! "

Mme Belt décoche un sourire glacial.
Mme Belt: " Bien, bien. " 

Elle se lève, se dirige vers un grand tableau représentant le bain d’une jeune fille joufflue avec un cygne. Elle le décroche prudemment,  puis entreprend d’ouvrir le coffre-fort caché derrière, grâce, apparemment,  à une commande vocale. 

Mme Belt: " Johanna Belt. "

Elle en retire un attaché-case qu'elle pose sur la table.
Mme Belt: " Allez-y, la nouvelle génération ! Montrez-nous ce que vous savez faire.  Mais ne vous entre-déchirez pas ! " 

Elle rit.
L’objet une fois ouvert, laisse découvrir un ordinateur portable... d'une marque inconnue autant qu’invisible d’ailleurs. Terry s'approche du micro...

Terry: "Encore un ordinateur de Hong Kong.." 

Marmonne-t-il… Il essaie de le faire marcher et d'accéder aux fichiers... 
Héloïse regarde attentivement les manipulations qu'entreprend Terry sur l'ordinateur.

La bête s’allume sans anicroches... S'enclenche alors un processus automatique très rapide:



xdt754669800000



Connected to XNetServer



Protocol Password: ********



Login: Rui



Password: ********



Acces Key: ********



& acces database



Welcome to the CLAW
Mme Belt, entre deux bouffées de cigarette ajoute à son discours.

Mme Belt: " Cet objet nous a été confié par un de ces dragons, le dénommé Rui

Terry: "Et quel intérêt avait ce dragon-garou à vous le donner?"

Elle tousse un coup. 

Mme Belt: "Il a été configuré de manière à ce qu’on ne puisse pas détecter notre intrusion dans leur réseau : THE CLAW - Communication Link for Agents Worlwide. 

Comme vous pouvez le constater, leurs moyens sont illimités..." 

Puis une magnifique interface graphique de navigation apparaît sur l’écran et toute une liste de News groups aux noms peu évocateurs (mana, êtres magiques, nouveau-nés, dragons rouges/bleus/argentés/doré crime, etc, etc)

Terry: "super, on se croirait dans Bioman! Y a plein de spyros différents!!! Et votre contact c'est quelle couleur?"

Des bases de données, encore plus bizarres (Ley lines, Gestalts,.. ), sûrement des heures de "surf" pour avoir une vision globale de l’ensemble de ce réseau...

Mme Manson: " Un peu de thé ? .. "

Terry: "Plutôt du café, cette visite risque d durer du temps et il faut rester éveillé. Je pense que vous avez déjà visionné ces forums" en regardant madame Belt… 

Terry: "que racontent-il en gros? Vous êtes sures que vous n’êtes pas plutôt manipulées par des agents du pentagone?"

Terry cherche l'arborescence des News groups et essaie de trouver le principal ou celui qui a le plus de threads..

Héloïse: "Pour le moment, je ne vois pas le rapport entre des dragons préhistoriques, des extraterrestres et ce forum certes fort jolie mais qui peut très bien être le site privé d'une secte ou de fanatiques complètement givrés. 
Ok l'ordinateur est un peu spécial et le code d'accès assez complexes, mais je n'ai rien vu d'extraordinaire..."

Héloïse se tourne vers sa mère.

Héloïse: "Mais, je m'en fous de cet ordi…, qu'est-il arrivé à papa, il était en bonne santé pourtant, et comment tu l'as su avant moi alors que tu n'avais plus de contact, pourquoi est-ce que je n'est pas était prévenu?"

Terry, tout en continuant à pianoter le clavier s’adresse à sa mère.

Terry: "Maman, tu semblais bien contrariée quand tu es arrivée. Rien n'est arrivé à papa?"

À cette question, Ana Manson reste imperturbable...

Mme Manson: " Je ne peux rien te dire... Je suis navrée. "

Terry devient livide.

Terry: "Comment cela, tu ne peux rien me dire!!! Il y a encore quelques jours, il allait bien. Tu dois bien savoir comment il va?!?!"

Mme Manson: " Ah ça oui, je le sais... " 

Dit-elle en esquissant un mince sourire...

Terry, excédé

Terry: " Alors, il est où?!!!!!? Et pourquoi tout ce mystère à son sujet?

Mme Belt: "Bon. Ana, Tony le père d’Héloïse, Tom ton père, et moi, nous étions liés à ce dragon, Rui, par un des ces gestalts... Rui a été déchiqueté, il y a quelques mois maintenant, ce fut pour nous tous un choc terrible... Terry, tes parents sont des gens très solides, ils ont tout fait de manière à ce que tu n’en ressentes rien... et à partir de là, c’est la fin à petit feu pour nous tous, vous comprenez ? "

elle scrute les deux jeunes gens avec des yeux exorbités

Mme Belt : " Il ne reste que vous. "

Terry, assez inquiet

Terry :"Bon, il me semble avoir lu écrit "gestalt" dans un news groups. Faudrait aller voir ce que c'est. Si je comprends bien, il y a eu comme une symbiose, une osmose entre vous et le "dragon". Phénomène de dépendance, donc... il vous obligeait à boire ou manger quelque chose?"

Mme Manson: " Oh non, le lien gestalt est purement spirituel et subtil, surnaturel quoi. Il nous permet, par exemple, grâce à l’objet, de rester en contact les uns avec les autres, et d’autres choses encore... "

Terry ne se sentant  pas rassuré du tout.

Terry : " cet objet, c'est le micro portable? Maman, sois franche, tu crois vraiment à ces sornettes? Ce que je constate avec des preuves concrètes, c’est que suite à votre voyage au Tibet, quelqu'un en a eu vent et a essayé de vous faire croire à ces élucubrations pour vous embrigader dans je ne sais quoi. Vu le micro, il doit travailler au ministère de la défense et ces noms étranges ne sont en fait que des noms de code de groupuscules d’agents «dragons» de toutes les couleurs et ces gestalts ne sont qu'une exploitation par un agent sur des contacts qu'il berne. Pour l'instant, je n'ai rien vu de fantastique dans votre récit..  

Héloïse: "BON! Terry à raison, vous hallucinez toutes les deux, ce Rui vous mène en bateau, c'est sûrement un gourou de secte qui essaye de vous embringuer, il vous fait peur et profite ensuite de votre faiblesse psychologique momentanée, enfin pour toi, maman, je suis sure que la mort de papa t'a affectée et peut être que vous madame, excusé peut-être mon impolitesse

Vous avez sûrement un problème en ce moment. Moi aussi je suis effondrée par la mort de papa mais je ne vais pas me laisser dépassée.

Allez Terry, appelle un Taxi, on les emmène voir un Psy tout de suite, et arrête de jouer avec cet ordinateur, ce n'est que du vent pour épater la galerie."

Héloïse se lève énergiquement, prend son manteau, son parapluie, sa mère par le bras et se dirige vers la porte. 

