Mme Manson se retire. 

Mme Manson: "Au revoir Héloïse"

Héloïse: " Au revoir Madame."

Une fois l'invitée partie, Héloïse déballe rapidement ses affaires et en particulier son ordinateur portable, elle l'allume et va consulter ses mails.

Il y a effectivement quelques mails... Mais tous sans importance.

Mme Belt est toujours silencieuse, puis tout à coup, elle appelle le groom, et commande deux portions de gâteau à la crème, sur un ton plutôt tranchant... Elle n'a pas l’air dans son assiette non plus.

Héloïse revient près de sa mère avec le portable relié à THE CLAW, et en l'allumant, elle s'adresse à sa mère.

Héloïse: "Maman, qu'est-ce qu'il y a? Je suis sure que ce n'est pas que la mort de Papou qui te met dans cet état, et en plus tu dois bien avoir une raison de m'avoir parlé des dragons aujourd'hui, alors parle-moi, je t'en prie." 

Mme Belt: "Je ne sais pas,... beaucoup d’événements étranges ces temps-ci,... et de toutes façons, je devais t’en parler. Nous l’avions prévu comme ça depuis bien longtemps. Quand un membre de son gestalt meurt, tout les autres en ressentent l'effroi et la souffrance. Celles de ton père a été atroce. En plus, quand le dragon du gestalt est mort, c’est le centre de notre vie qui s'efface, on a plus qu'à tomber, voilà."

Héloïse: "Si ce dragon était un pilier de ce phénomène de gestalt, pourquoi ne pas trouver un autre dragon? Et puis en ce qui concerne les gestalts, je n'arrive pas à comprendre ce qui se passe: admettons que le phénomène soit magique, donc inexpliqué parce que non-étudié, pourquoi certains humains se font "capturer" par les dragons? Quel y est leur intérêt?" 

Mme Belt: "Ah, tu y viens... les dragons dégagent de l 'énergie, de la mana comme on dit, et cette énergie déclenche chez les autres des réactions, disons, bizarres, mais on s’y fait très bien, rassure-toi...  des sortes de capacités surnaturelles, vois-tu."

Héloïse fouille maintenant The CLAW en cherchant des discussions au sujet des gestalts, tout en écoutant attentivement sa mère.

Héloïse: "Tu parle de la voyance et de la télépathie, en fait ce phénomène de gestalt explique les phénomènes paranormaux! Heu... Je m'emporte un petit peu peut-être... "

Héloïse remarque alors une chose sur le news group.

Héloïse: "C'est bizarre, a chaque fois que l'on parle de gestalt, on parle aussi de dragon et d'êtres magiques et pas d'être humain, est-ce que ce sont les dragons qui appelle la race humaine, être magique? Tu sais dans le genre chaque membre à un pseudo comme farfadet ou lutin."

Mme Belt: "Les êtres humains du gestalt développent les pouvoirs qui correspondent à un être magique, bien particulier, caché en eux, que la mana du dragon révèle justement..."

Héloïse: " En gros tu me dis que chaque membre acquiert des pouvoirs, et ce en rapport avec un être magique "emblème" ? Et chacun choisit sa créature, ou c'est aléatoire?

Mme Belt: "C'est hors de portée de notre entendement à tous, disons, c’est le destin."

Héloïse: "Bon, donc Toi, papou, M. et Mme Manson faisiez partit de ce gestalt. Et comme le gestalt développe les pouvoirs magiques de créatures mystiques chez ses membres, tu as des pouvoirs! Alors maman, tu me connais, je te fais une confiance aveugle, mais je suis aussi très rationnelle alors je te fais un marché: montre-moi tes "pouvoirs" et je ne mettrais plus ta parole en doute et j'adhèrerais entièrement au fait que les dragons sont parmi nous, d'accord?"

Mme Belt: "Non, Héloïse, ça ne se fait pas, pas sur commande, pas pour le plaisir, pas pour la frime...  Allons, on va faire préparer ta chambre, et demain, tu auras la preuve irréfutable que tu réclames, demain…"

Héloïse: "Ok, j'attendrai demain, j'irai faire ma chambre dans un instant... J'attends le gâteau!"

Héloïse se met alors à sourire et lance un regard complice et gourmand à sa mère.

Pendant ce temps, elle continue à parcourir les messages de The CLAW, et cherche des messages parlant de l'hérédité des êtres magiques...

Avant de se coucher, Héloïse à déballer ses affaires dans sa chambre, puis a poussé le lit contre un mur afin de faire de la place. Pendant une heure elle à revus ses Katas et a essayé de trouvé l'équilibre avec son nouveau parapluie. L'énergie qu'elle dépense est d'autant plus grande qu'elle s'efforce de retrouver son calme intérieur après tous ces évènements choquant. Puis avant de s'endormir, elle parcourre attentivement le CLAW afin de mieux percevoir l'univers réel...

Le lendemain, Héloïse se fait réveiller tôt par sa mère, le déjeuner les attend... Les journaux annoncent tous une nouvelle: le Bronx est en feu, les services de secours débordés...

Héloïse se lève rapidement, comme a son habitude et après une bonne douche, elle rejoint sa mère pour le petit déjeuné. Elle allume la télévision sur une chaîne d'informations.

Tout le monde parle des incendies... En deux mots c’est la panique générale, on ne sait pas d'où ça vient, si c’est l’oeuvre de terroristes, etc…  On peut entendre toutes les possibilités possibles et inimaginables, le maire de NY appelle au calme, les secours affluent de tout le pays, certains disent que c’est l'apocalypse,...

Héloïse: "Bonjour Mamou, bien dormie? Alors c'est quoi cette histoire d'incendie? Au fait, hier je parcourrai The CLAW et je ne me souvenais plus de la couleur de famille de Rui, il était quoi déjà?"

Mme Belt a une triste mine, une vraie tête d’enterrement... 

Mme Belt: "Hein? Oh, rouge."

Elle avale alors un croissant qu'elle a préalablement tartiné de Nutella.

La matinée se passe normalement jusqu'à l’arrivée des Manson, mère et fils et comme hier, les voilà devant un thé. 

Terry a l'air d'être revenu d'entre les morts. Il n'est pas rasé, pas très réveillé et surtout très anxieux...
Héloïse est fraîche et gaie comme tous les matins, et elle semble avoir relativement bien dormie, elle est vêtue d'un jean large et d'un T-shirt ample, ses cheveux son toujours attaché en une longue natte.
Au loin, vers le Bronx, des fumées s'élèvent sans discontinuer... le vent s’est levé mais il ne pleuvra vraisemblablement pas.

Terry a l'air anxieux...

Terry: "j'espère que cela ne va pas attiser le feu..."

Mme Belt: "Sous couvert de la société BELT'S, je mène un petit commerce très intéressant, et qui rapporte aussi par ailleurs, d’objets d’arts…"

Terry, un sourire en coin remarque discrètement
Terry: "J'espère que vous restez dans les limites de la légalité.."
Héloïse souri également 

Mme Belt: "Mais ce qui rapporte le plus, et se négocie très cher, ce sont les "réceptacles", dans lesquels il y a de la Mana, donc...  Je me contente de les faire discrètement passer de mains en mains, le reste, je ne m'en occupe pas...  Mais il y a plus fou, encore... Quand vous aurez fini votre tasse, nous descendons."

Terry: "Réceptacle? Mana? Quelle est la différence entre une pièce archéologique et votre réceptacle mana chose? C'est votre gourou Rui qui vous l'a enseigné?
Héloïse: "Un réceptacle est un contenant que les dragons cassent pour utiliser la Mana et faire de la magie, enfin c'est ce qui me semble avoir compris en lisant le news group. Apparemment ces objets sont rares."

Terry: "Oh non, pitié! Ne me dis pas que tu crois toi aussi à ces foutaises! Tu ne vas pas me dire que ce réceptacle, c'est le fameux trésor des légendes sur les dragons? Et qui peut croire à la magie?"

Héloïse: "Ecoute Terry, je ne suis pas du genre impressionnable, mais en lisant hier le news group je me suis aperçue que c'est trop bien fait pour être faux, cependant je demande une preuve irréfutable de tout ceci et ma mère m'as promis que je l'aurais aujourd'hui. N'est-ce pas Mamou?"
Terry: "Mais les sectes sont justement expertes pour faire passer des chimères pour la réalité!De même que certaines organisations gouvernementales pour créer tout un réseau de fausses preuves! Même des romanciers de science fiction y arrivent bien! Naturellement qu'il me faut une preuve!"

Héloïse: "Bien, puisque nous somme d'accord sur ce fait, allons-y maman, nous te suivons."
Mme Manson et Mme Belt, les entraînent alors dans le sous-sol du building... sortis de l'ascenseur, ils plongent dans des couloirs à peine éclairés par des néons tous les 25 mètres, sans poussière, pour aboutir après 2-3 minutes, devant une lourde porte blindée du genre abri anti-atomique. Porte entrebâillée qui plus est…

Terry n'est guère rassuré...

Mme Belt: "Oh, oh !."

Mme Manson: "Argh !"

La première ouvre la porte d’une seule main ! La seconde sort un Beretta de son sac à main, et une lampe de poche. 

Terry : "Maman! Que... Que fais-tu avec … Ca? Lâche ce... truc de suite! C'est dangereux! Ca peut partir tout seul! "
Elles ne font plus vraiment attention aux deux novices, mais paraissent totalement absorbées par l'intrusion dans leur propre repaire, tous sens en alerte.

La porte rabattue contre le mur, la lampe de Mme Manson balaie le boyau qui vous fait face, découvrant le sol nu, une table de … chirurgien…, des armoires au fond...

Dans l’ombre, vous distinguez alors le visage illuminé d’un homme s'allumant une cigarette, un sourire sardonique aux lèvres.

Soudain c’est le déclic ; ce type,... mais ce ne serait pas celui de l’avion... ?

Héloïse fonce sur le type à la cigarette.
Héloïse: "Putain!... C'est lui... Viens là sale con, qu'on s'explique!"
Terry : "Helly, tu le connais?"

Mais Héloïse enrage de plus belle et n'écoute pas Terry…

Héloïse : "Espèce de voleur, tu va me rendre ce que tu m'as volé... !"

Mais Mme Belt s’interpose entre Héloïse et le type.

Mme Belt : "qu’as-tu fait à ma fille enfoiré?"

Garcia : "Oh, touchante preuve d’amour maternel. Mais vous êtes injustes envers moi. Je n'apporte que de bonnes nouvelles pour une fois..."

Héloïse contourne sa mère et, continuant dans son idée première et de manière aussi quelque part de faire sortir tout ce qui lui reste de rage et de douleur… Elle entreprend de donner un coup de poing de toutes ses forces dans le torse de l'homme... 

Mais, impossible, sa mère l'en empêche. Mme Manson et elle sont devant, et la largeur de l’entrée n’est pas suffisante.

Terry : "Voyons, monsieur, pouvez-vous nous expliquer ce que vous faites sur cette propriété privée?

Héloïse : "C'est vrai çà! Qu'est-ce tu fais chez ma mère... Maman, pousse-toi, il va voir de quelle manière je traite les sales petits voleurs à la tire!"

Mme Manson fait un pas, et enclenche semble-t-il le dispositif d'éclairage de la pièce, puisque la scène s’illumine. L’endroit est décoré d’une table nue, de grandes et hautes armoires, un lavabo surmonté d’un miroir au coin, et une porte au fond. La pièce se révèle finalement bien plus grande qu’Héloïse ne l’aurai imaginé, mais laisse une impression de froid et de sobriété.

